[lpe3eHTaLnA K KOHCNEKTY
YPOKa No maTeMaTuke S5 Knacc

[Tnowaab NnpAMoyroribHMKa
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Hanaunte paBHble dourypbil
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Ha3oBuTe paBHoBenukue purypb
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PaboTta B napax

Hanaute nnowagn dpuryp

Mnowaab nepsowt ourypbl 37 cm?
Mnowaab BTopon dourypbl 38 cm?
Mnowaab Tpetben dpurypbl 37 cm?



[MTnowaab
NPAMOYronbHUKa




PopmMmyna nnowaan
NPSAMOYrosibHUKa.

a-aAnnHa
b-LUMpUHa
S-nnowanb

S =ab




Hanaute nnowaab

NMPAMOVIOJIbHUKA
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BbluvcnuTte nnowagb
3aKpaweHHou durypbil




Bbluncnurte nnowaab

3aKkpaweHHou dpurypbl :

8 c™m

-~ 16¢cMm?

8 cm

10gm

100Mm



3aKOH4YM npenrioxeHue:
7 y3Han...

7 Hayuunces...

MHe NnOHpPaBUNOC...

7 3aTpyaHancsa...




